



### Ветеран МВД передал ружье бойцам СВО

В Катав-Ивановском районе Иванов Геннадий Николаевич ветеран МВД, посвятивший многие годы своей жизни службе, решил поддержать бойцов специальной военной операции, отправив им ружье.

Данный жест подчеркивает важность поддержки тех, кто находится на передовой. Ветераны, обладая опытом и знаниями, понимают, как важно иметь необходимые средства для выполнения задач, и стремятся помочь, чем могут. Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району принял участие в этой инициативе, координируя передачу оружия и обеспечивая все необходимые формальности.

Такой шаг говорит о сплоченности общества и готовности людей помочь друг другу. Многие жители района выразили поддержку этой инициативе, подчеркивая важность вкладов каждого в общее дело защиты страны.